

БУДЕМ ЗНАКОМЫ

„КУЗБАСС“
г. Кемерово

1 4 АВГ 1960

Пять объявлений Кемерова замесстрели новыми афишами, приглашающими жителей города посетить спектакли Прокопьевского драматического театра им. Ленинского комсомола.

Мы попросили заместителя директора театра П. К. Аннекова рассказать о предстоящих гастроллях:

— Четыре спектакля покажет коллектив нашего театра на сцене областного драматического театра. «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского была подготовлена к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина. Спектакль о забываемых днях Великой Октябрьской социалистической революции неизменно тепло принимаем зрители. В нем заняты ведущие силы труппы. Над оформлением его хорошо потрудились наши художники.

Вторая вещь — драма братьев Тур «Побег из ночи» — рассказывает о тех русских интеллигентах, которые, не приняв сразу Советскую власть, эмигрировали за границу и только после больших испытаний, выпавших на их долю, поняли, как тяжело и невыносимо жить вдали от Родины.

Зрители увидят две комедии: «Стряпуха» А. Софронова и музыкальную комедию Эрве «Мадемуазель Нитуш».

В Кемерово театр приезжает после гастролей по Кузбассу. Горняки Ташигаола и Осинников, металлурги Сталинска, строители Томь-Усинской ГРЭС, шахтеры Анжеро-Судженска и Междуреченска уже видели наши спектакли.

Перед зрителями Кемерова прокопчане будут выступать впервые, хотя нельзя сказать, что кемеровские зрители совсем незнакомы с нашим театром.

По телевидению мы показывали драму Н. Погодина «Сонет Петрарки», сказку Шварца «Два клена». И сейчас будет показана по телевидению пьеса А. Чехова «Иванов».

Во время выступлений в Доме культуры Каровского района, в клубах шахт «Пионер» и «Ягуновская», в поселках Южном и Предзаводском театр покажет спектакли по пьесам венгерской писательницы К. Фехер «Мы тоже не ангелы» и А. Софронова «Миллион за улыбку».